

小偷入室行窃, 恰遇独自在家且突发心脏病的老太向他求助——

非常 网闻

行窃还是救人? 这是个问题!

26日凌晨, 一个小偷进入兰州市张苏滩蔬菜批发市场附近某家属院一户居民家中行窃, 恰好碰到独自在家老人突发心脏病。情形危急, 良心未泯的小偷帮垂危的老人倒水、喂药, 使老人脱离危险。



绘图 李玉明

▶▶ 半夜老人犯病, 性命堪虞

25日晚, 虽然附近的酒吧仍然不断传来球迷们激动的呐喊声, 但家住张苏滩蔬菜批发市场附近某家属院的张老太还是早早地睡下了, 因为她心脏不好。

次日凌晨4时许, 张老太感到呼吸困难, 胸口剧烈起伏, 老人尝试着翻了数次身都没翻起来。她想叫喊, 可是浑身连一点力气都没有。

老人摸索着打开了床头的台灯, 伸手去拿放在床头的一杯凉开水和心脏病药。一不小心, 她的手碰倒了盛水的杯子——伴随着清脆的破碎声, 杯子摔碎在地上。老

人惊骇地发现: 响声过后, 对面屋子里突然站起了一个黑影。张老太看出这个黑影是个年轻男子, 他的脚下胡乱堆放着张老太的衣服。

▶▶ 恰逢入室小偷, 救回一命

“黑影”站立半天后, 慢慢向张老太走来。张老太的心提到了嗓子眼儿, 她强忍住内心的恐惧, 央求这名男子把床头的药递给她。“黑影”稍作犹豫后, 按照

老人指点取了药, 又拿来一杯水, 将药送入老人口中。吃完药后, 老人剧烈地喘息了半天, 才回过神来。她开始试探着问这个男

子, 怎么会跑到自己家中。这名男子犹豫了半天才告诉张老太, 他是一名小偷, 从窗户进入房内时老人正在酣睡, 后来老人打翻杯子惊动了。看到

老人病情危急, 他这才给老人喂药。在道明身份后, 该男子不顾张老太表示要报恩的请求, 飞快地离开了张老太的家。

▶▶ 老人儿子感恩, 想要酬谢

在获知老人病重的消息后, 张老太的儿子赶回了家中。张老太的儿子在菜市场附近运营微型货车, 儿媳经营一

个小菜摊, 为了照顾老人, 儿子把张老太从老家接到了兰州享福。当天老人发病时, 儿子出门送货, 儿媳一早就去了

菜市场。儿子回家后, 听母亲诉说了遇到小偷的事情。经过清点, 家中没有丢失任何物品。被小偷救了

一命后, 张老太对这个夜半闯入的小偷颇为感谢。张老太的儿子期待有一天能够对这个小偷进行当面酬谢。

网友热议

可称得上是侠盗了

吉林网友: 见危难便出手, 救老人一命, 此贼可称“侠盗”!
山东网友: 进屋前他是丑和恶的, 出屋后他是美和善的!

小偷也是在救自己

天津网友: 不救人可能被控“入室吓死人”, 这是在救自己啊!
河北网友: 这年头, 小偷的法律意识也强了, 他害怕成杀人

嫌犯……

回头是岸应走正道

上海网友: 小伙子, 从你给老人喂药的行为里看到了你好的一面, 从此开始, 应该回归正道了!

深圳网友: 这事说明小偷的本质是好的, 希望他能改邪归正。
(28日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-28/023320559715.shtml>)

本版图文整理 陈曦

毕业照露大腿 尺度大惹争议



毕业拍照留念, 是多数大学毕业生的必备“动作”。近日, 一组女大学生“露腿毕业照”在网上热传, 引起网民热议。记者多方求证得知, 这组照片是武汉某著名高校的大四女生所拍。

近日, 国内著名网络论坛上的一则《班上MM们的疯狂露腿毕业照》帖子, 引起网友关注, 点击率1小时高达2000多次。照片里, 10多名女生穿着学士服在一个湖边拍照, 都侧身露出大腿, 面带笑容, 前面一个同样穿学士服的男生在看她们摆姿势。

通过网上搜索, 记者查到这个湖位于武汉一著名高校内。该校一文科院系辅导员看过照片后, 确认是在该校东九教学楼旁的湖边所拍, 但不知是哪个院系女生在拍毕业照, 也不能排除是其他学校的女生在此拍照。

该校2005届一毕业生说, 他们毕业时也有类似“学士服耍宝照”, 但最多就是摆些pose, 没有露腿“这么大的尺度”。该校今年的毕业生说, 这样的照片已是见怪不怪, 据其所知, 该校好几个院系都有这样的“露腿毕业照”。

对此, 网民们议论纷纷。有网民对名校女大学生开放程度表示吃惊, 觉得不严肃; 有的则认为这是高学历女大学生的堕落; 更多网民觉得这是活跃的大学生的一种玩闹。该校一男毕业生认为, “露腿毕业照”是女毕业生表达毕业心情的另类方式, 不必苛责。

(28日转载自网易 <http://edu.163.com/10/0625/07/6A00-JLBR00293HCT.html>)

小猫骑龟兜风 掀起“遛龟潮”



不久前流传有狗狗骑乌龟的影片, 巨大的陆龟背着一只小狗, 以极缓慢的速度前进。其实搭过“乌龟巴士”的不只是狗, 近来还有猫咪、鸚鵡甚至是小婴儿都会“遛龟”, 且纷纷在网络上爆红, 形成特别的“遛龟潮”。

据台湾“今日新闻”消息, 近来有只黑色小猫也因为“遛龟”而走红, 在视频中, 小猫一屁股坐在巨大的乌龟背上, 一起在客厅里缓缓前进。小猫不时还会低头看乌龟一眼, 也不嫌速度慢, 转个身又继续悠悠地“兜风”。

可爱的模样引发网友关注, 让点击率一口气爆增数万, 截止23日已经超过21万人次观看。

这个类似《浦岛太郎》童话故事的情节, 竟然在真实世界中不断发生, 小动物们似乎都喜欢骑乌龟兜风的感觉, 目前已经有狗、猫咪、鸚鵡, 甚至小婴儿与成人都加入其中, 形成了特别的“遛龟潮”。

(28日转载自中新网 <http://www.chinanews.com.cn/tw/tw-hbbg/news/2010/06-26/2364803.shtml>)

身份证复印件软件热传 网友给奥巴马办二代证

输入几项信息, 再按下鼠标, 一个身份证复印件就生成了。近日, 一款名为“身份证复印件生成器”的软件受到网友追捧, 引发担忧。有网友称, 若有人生成别人的身份证办信用卡透支, 这个人可就成了“冤大头”。

在网络论坛中, 这款软件多被用来“恶搞”名人。其中, 凤姐和奥巴马的假身份证在各大论坛内流传了很久, 几乎可以以假乱真。

昨天, 有记者按照相关链接, 下载了一款这种软件。安装后发现, 这款软件功能强大, 既可用来

生成“一代身份证复印件”, 也可生成“二代身份证复印件”。

打开页面, 记者按照要求, 填入了本人的姓名、性别、民族、出生年月日、现住址、身份证号码等基本信息, 并上传了一张证件照。随后, 点击“证件保存”选项, 并打印出来。前后不过3分钟, 一张十分逼真的“身份证复印件”就出炉了。

记者发现, 这张“复印件”和真实的身份证复印件相比, 基本上可以以假乱真。

在百度搜索栏中, 记者随意输入“身份证复印件制作软件”的关

键词, 就搜出了近4万个提供相关下载的网页链接。

虽然有的软件发布者特别强调: “不要拿去干坏事!” 但仍有不少人担忧。

网友“阳光明媚lm”留言称, 她

的身份证复印件就被别人用来开通了36个手机号码, 她“已经被激怒了”。

(28日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-28/101120562928.shtml>)

